

心情不好的时候 就把微波炉竖起来



栅栏已经无法阻止老奶奶了



刚到12月,你至于冷成这样吗



不要叫我张飞,我是只兔子



终于明白啥叫“挂马”了

兔宝宝变身“小帅虎”



@陌当当
姓名:杨睿喆
男宝宝
出生日期:2011.5.9
出生身高:48公分
出生体重:5.85斤
出生医院:鼓楼医院

“偶家兔宝宝哦!借了一身虎皮来得瑟得瑟,哈哈!”12月1日,快报微博(t.dsqq.cn)新博友“陌当当”晒了一张宝宝的“老虎装”。70后的当当妈说,年轻的时候不想早生孩子,一拖就拖成了大龄麻麻。“虽然是冒着生命危险生下的宝贝,但有了娃以后,自己从一个没有耐心的人,变成了一个有耐心的妈!只要宝宝健康快乐地成长,偶这个大龄麻麻就心满意足咯!”她说。

@陌当当:有天早上,我听到娃哼哼唧唧的声音,却找不到娃。仔细一看,发现娃卡在大床和小床的接缝处了,哈哈。我这个麻麻不称职啊。就那样,娃还不哭,憋吧!就看见娃两腿直蹬,眼睛还闭着呼呼。

晒宝讲故事

小小的镜头,承载着对于青春永驻的莫大渴求;薄薄的相片,记录着父母对孩子喜怒哀乐的无限关注。相信在宝宝的成长过程中,父母都会通过相机留下无数珍贵的记忆,其中可能有“宝贝独秀”,也可能有“辣妈帅爸亲子秀”,更可能有“全家一起秀”。快报微博(t.dsqq.cn)特此开辟#晒宝讲故事#栏目,赶快将中意的照片上传到快报微博,告诉我们照片背后的故事。



@妞妞麻麻
姓名:张雯璐(妞妞)
女宝宝
出生日期:2009.2.25

性感美妞 妈妈的小模特

活泼可爱的南京小美妞张雯璐2岁半了,她是妈妈的开心果,也是妈妈最爱拍的小模特,既有穿着大红色超短毛裙的“性感照”,也有小区楼下天真活泼的“卖萌照”。虽然妈妈也会“淘气”地在微博里上传一张自称是妞妞小时候的“丑丑照”,可妈妈也说了,“在每个麻麻的心中,宝宝都是最可爱的哦!”



@645号宸宸妈
姓名:李钧宸(宸宝)
男宝宝
出生日期:2009.5.21

御用摄影师 上门服务

12月5日,博友“645号宸宸妈”讲述了宝贝的趣事。“昨天,终于约到一个摄影师朋友,来家里帮宸宝照了不少帅照。小家伙调皮又害羞,拍摄过程中躲到拉门后不肯照,摄影师叔叔‘守株待兔’,在门口等他出来。宸宝躲了一会儿听外面没声音,悄悄探头,谁知摄影师叔叔还在外面,呵呵呵……顺势就抓拍了一张。”



父母 学堂

@洋洋洒洒212:宝宝九个月了在出牙,老吹,流口水,下巴通红有小红疙瘩,昨天又有点白,像癣,宝宝一定很疼,不敢搽药,怕他用舌头舔,请问能用药吗?用什么药好得快呢?

@市妇幼儿保专家:可能有点湿疹,最好的方法就是去涂过过敏原,比如口水,另外可以用点润肤霜涂一下,不严重的

话不需要用药。
@舒维:我家孩子夜里老是惊醒,还翻来覆去的,这是怎么回事啊?

@市妇幼儿保专家:不同的年龄,情况有所不同,年龄小的孩子可能神经系统发育不成熟,或维生素D缺乏,或者做梦,所以你可以体检一下,普通门诊就可以了。

(南京市妇幼儿保科专家入驻快报微博,在话题#我问育儿专家#后编写问题,即可得到专家权威解答)

火车票代售
无需排队 现在订票
www.dsqq.cn

快报微博
http://t.dsqq.cn
带着宝宝一起玩微博